

# 金鸡奖影后爆冷

本报综合消息 9月19日晚，第

30届金鸡奖颁奖典礼在吉林省举行。《狼图腾》获最佳故事片奖，徐克凭借《智取威虎山》获最佳导演奖，张涵予、巴德玛分获最佳男女主角奖。今夏创下内地影史动画片票房纪录的《西游记之大圣归来》获最佳美术片奖。值得一提的是，本届金鸡奖没有诞下任何一个“双黄蛋”。

金鸡百花电影节曾因屡屡诞下“双黄蛋”而饱受诟病，进行改革后，奖项含金量虽有所提高，不过也不乏各种“爆冷”。当天，最大的爆冷就是影后的获得者，发奖之前，影后呼声最高的要数主演《亲爱的》的赵薇和主演《闯入者》的吕中，两人一少一老，演技在片中都颇受好评，任谁获奖都不会让人意外。谁料，最后公布的获奖者是冷门小成本影片《诺日吉玛》的主演巴德玛。当颁奖嘉宾吕丽萍念出巴德玛的名字时，现场似乎有几分凝固和尴尬的气氛，最终赵薇和吕中双双为巴德玛热情鼓掌。今年75岁的巴德玛是内蒙古当地知名的民歌手。

《智取威虎山》让张涵予拿到了影帝的桂冠，也让徐克成为首位拿到金鸡奖最佳导演的香港导演。再加上最佳剪辑奖，一共获得3项大奖的《智取威虎山》显然是当晚最大赢家。张译凭借《亲爱的》获得最佳男配角，邓家佳凭借《全民目击》获得最佳女配角。最佳儿童片、最佳纪录片两个奖项空缺。(马晓春)



张涵予



巴德玛

## 《中韩梦之队》 中国明星有点囧



付辛博

本报综合消息 “中国男星来出丑的，中国女星来落水的”，虽然网友们的评论稍显刻薄，但9月19日晚，深圳卫视首播的体育竞技真人秀《中韩梦之队》中看到中国赛队节节败退，也的确令人惋惜。除了付辛博外，其余中国男星在运动能力上比韩国偶像们差太多了。

《中韩梦之队》节目模式源于韩国老牌殿堂级综艺节目《出发梦之队》，此次售卖版权实现了中韩两国联合制作并同步播出。神话组合成员Junjin、2PM组合成员尼坤和黄灿盛、2AM成员赵权、帝国之子组合成员金桐俊以及女星HaNi、蔡妍作为韩国首发阵容出列。中方队员则由陆毅领队，郭京飞、严屹宽、付辛博、魏千翔、张哲瀚、范世錡、蒋梦婕、陈欣予。在才艺比拼和综艺感上，不得不佩服中国明星丝毫没有水土不服，完胜韩国队，颜值也不输于人。

不过，既然是一档体育竞技真人秀，可不能光凭表演，首期节目的竞技项目“越野救美”是一个水上障碍冲关赛，机关重重的关卡，稍有不慎便会落入水中，前功尽弃。比赛真正开始，观众可以明显感觉到，中国男星在运动能力上明显逊于韩国男星。热身赛上，魏千翔短暂失利，组合赛中国队落败；正式比赛时几名成员非常拼命，但3组比赛后也仅有付辛博赢过韩国队员。

节目播出时，网友们也在十分焦急地分析：“中国队太心急了！”“韩国队经常有这种竞技比赛，中国队还是经验不够。”“韩国的偶像就是做游戏长大的，中国的都是演员，演戏是长项啊。”但这恐怕都是自我安慰，中国队的灵活矫健度和赛场心理都与韩国队相距很远，而且，同一项目，韩国明星善于寻找技巧，中国明星则受困于团体赛时初次体验的阴影，因怯场而失利。

队长陆毅接受采访时介绍现场情况，中国梦之队的第一次跨国挑战就十分紧张激烈，整个团队都充满激情，他还不忘号召中国观众在屏幕前加油支持，“虽然我们不是职业运动员，但真的感受到了运动员在赛场上的感觉。”

(金力维)

## 《新边城浪子》杀青 张馨予不再“低智商”想交男友

本报综合消息 由朱一龙、张馨予主演的武侠剧《新边城浪子》9月18日在银川杀青，张馨予表示，自己与角色马芳铃风风火火的性格很相似，她同时表达了想交男友的想法。

《新边城浪子》改编自古龙同名小说，作为古龙经典武侠巨制，该剧如何改编和创新便成为观众关注的话题。男主角朱一龙透露，在拍摄前向曾成功演绎傅红雪一角的吴岱融前辈取经。剧中饰演马芳铃的张馨予表示，“马芳铃前期比较傻白甜，是富二代千金。我个人是那种非黑即白的人，与人物风风火火的性格比较像。我并不会因为娱乐圈的大环境而改变，我只会比较收敛一些，没以前那么的‘低智商’。”



随着该剧顺利杀青，张馨予表示：“不拍戏的时候也会希望有个男朋友陪，但这种东西是求不得的。”(月娟)

## 现代京剧《西安事变》中 于魁智演张学良 昔日两面之缘 今日舞台呈现

本报综合消息 由著名编剧孟冰、著名导演娄迺鸣、资深京剧导演孙桂元主持创作，京剧名角于魁智、朱强、李胜素等领衔出演的现代京剧《西安事变》，将于10月12日至15日在梅兰芳大剧院上演。

《西安事变》的主角张学良由国家京剧院老生演员于魁智饰演。刚刚作为观礼团成员亲历了“九三”大阅兵的于魁智表示，希望通过排演该剧，表达戏曲工作者对抗战胜利70周年的态度和情怀。为了排演该剧，于魁智推掉所有日常事务和演出安排，每天排练12小时以上，清晨即赶到排练场与琴师鼓师对腔，半夜还与唱腔设计商讨细节，如今不仅自己的台词唱腔滚瓜烂熟，而且把全剧所有角色的台词唱腔都熟记在心。于魁智与年龄相差60岁的张学良曾有过两面之缘。

早在1993年，于魁智随中国京剧院首次组团赴台湾演出，张学良便一连看了6场，并盛情邀请主要演员到家中做客，席间他连声称赞于魁智：“真是唱得好！”当他得知于魁智跟自己同是沈阳人时，更是激动不已，对于魁智说：“你是我的小老乡！”俩人情谊陡增。1996年，张学良95岁大寿时，他的家人几经周折联系到于魁智，请他远赴美国为张学良的寿宴献唱。在听完于魁智的演唱后，张学良十分欢畅，自己也唱了几段。那次寿宴以后，张学良挽留于魁智等人在美国逗留了7天，而张学

良每天下午3点到晚上8点，都如约赶到亲友家听于魁智唱戏，与他畅谈京剧。因此，于魁智对张学良有一种特殊而深厚的感情，他回忆道：“张将军是位传奇人物，是位平凡、真诚的长者。”22年后，于魁智终于得以在自己熟悉的舞台上诠释他心目中的张学良。(王润)



于魁智